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EdTechツールを活用した児童生徒・教員のコメント感想等（岡山県立岡山御津高等学校／生徒 回答数：81件）

27%

45%

22%

6%

自分がつまずきやすい箇所を見つけることができましたか。

見つけられた

おおむね見つけられた

あまり見つけられなかった

全く見つけられなかった

31%

33%

28%

8%

つまずいた箇所を、理解できるようになりましたか。

理解できるようになった

おおむね理解できるようになった

あまり理解できなかった

全く理解できなかった

29%

37%

25%

9%

中学校までの学習内容の学び直しができそうだと感じますか。

とてもそう感じる

まあまあそう感じる

あまりそう感じない

全くそう感じない

4%

76%

20%

学習時間は増えましたか。

減った

変わらない

増えた

7割以上の生徒がつまずきを見つけられている

約7割の生徒が導入目的に適していると回答 前述の成果とあわせ、学習の効率化が進んだことが伺える

6割以上の生徒がつまずきを克服できている

個別最適な学びを実現しつつ、学習時間を大幅に増やすことなく効率よく学習に取り組めている


